
Дивосвіт підкорює "ЮНЕСКО"

Учні гімназії "Дивосвіт" - Євген Кулик, Каріна Баклицька, Надія Грудинська  взяли участь
у XIII Всеукраїнській конференції Асоційованих шкіл ЮНЕСКО в Україні (керівник
делегації — Ніна Павлівна Ярмак, учитель хімії). В цей раз тема конференції була
присвячена проголошеному ООН міжнародному року хімії «Хімія — наше сьогодення,
наше майбутнє!». Її мета — залучення учнів Асоційованих шкіл ЮНЕСКО в Україні до
конструктивної дискусії щодо ролі хімії у розв'язанні глобальних проблем людства з
урахуванням досвіду ЮНЕСКО.

  

У мальовничому дитячому санаторно-оздоровчому центрі "Ласпі" (м. Севастополь)
зустрілися 120 учасників 30 команд-делегацій. Серед них і «дивосвітівці». 

  

Перш ніж взяти участь у конференції, наша команда пройшла відбірковий тур "Зустріч у
мережі", умовами якого було створення стільникового фільму "Хімія моєї школи" та
конспекту "Урок хімії для XXI століття".

  

У ході конференції учні Асоційованих шкіл ЮНЕСКО за результатами квесту "Хімік-шоу"
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об'єдналися в 10 команд для проведення імітаційної Міжнародної конференції
держав-членів ЮНЕСКО. Наша команда "Кераміст" разом з командами Києва "Ангели
Землі" та "Крейзі крейда" виступили в ролі дипломатів Німеччини. Учасники конференції
вчилися дотримуватися анотованої програми ігрової сесії 2011, що включала в себе
відповідні церемоніальні, протокольні, етикетні, комунікативні норми. 

  

За підсумками рольової гри "Модель ЮНЕСКО" команда Малобілозерської естетичної
гімназії-інтернат «Дивосвіт» посіла почесне III місце і була відзначена нагородами.

  

Делегації «Дивосвіту» завжди приємно отримувати запрошення на подібні конференції.
Тут ми знаходимо багато нових друзів, розширяємо свій кругозір. А остання конференція
ще і поглибила наші знання щодо ролі хімії у розв'язанні глобальних проблем людства.

  

На фото: Дивосвітівська делегація із координатором у справах ЮНЕСКО - М.Глобою

  

Вікторія ШОВКОПЛЯС, заступник директора 
 гімназії "Дивосвіт"
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